«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHLPBI MTHEBMATUYECKIE CO BCTPOEHHBIMIA HANMPABIALLMIA CEPVS QCT, QCB

UMNNHAPLI MTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMU HANPABNIAKLWMI > CEPUA QCT, QCB KATANIOT 2020

LunnnHapbl NnHeBMaTnyeckune
CO BCTPOEHHbIMWN HAaNpaBAAKLWUMN
Cepuna QCT, QCB

J1BYCTOPOHHEro AeicTBUA, MarHUTHbIE
QCT: @16, 20, 25, 32, 40,50, 63,80 Mm
QCB: @16, 20, 25, 32,40,50, 63 Mm

» MOHTaX MarHUTHbIX aTYNKOB
c06eunx CcTopoH Kopnyca

» QCT: HanpasngwLWwme
CNOALWMNMHUKOM CKOJbXeHUA

» QCB: HanpasndwLwme
CNOAWNMHUKOM KayeHuns

» KOPOTKMWIA CPOK NOCTaBKM
NoKynaTento LUAnHAPOB CO
CTAHAAPTHLIMU OJINHAMW X04,0B

MHeBMOUMNMHAPLI € Hanpasnsawwmmn  HeBMatnyeckne uunuHapsl QC npeacras-
cepun QC sBnsioTca oblensBecTHO U NAT coboli MoayAnM IMHEHOTO nepeme-
PacnpoCTPaHEeHHOI cepueil UWANHAPOB,  LEHUA A8 3HAYNTEsbHbIX PaAuanbHbIX
npousBoauMbIX (amozzi ANs WMPOKOro  Harpy3oK Mpu MOHTaXe CUI0XHbIX KMHEMa-
Kpyra npuUMeHeHUs N 3apeKOMEHAO0BAaB-  TUYECKMX CUCTeM C UCKITUYUTENIbHO ManbiM
WX ce6a KaK HafleXXHoe N 3aKOHYeHHoe  NIIGTOM U MOHTAaXOM HAa HUX Henocpea-
pelleHne B CTaHKOCTPOEeHUN, po60ToTeX-  CTBEHHO UCMOSTHUTENbHbIX YCTPOMCTB.

HUKe N MeXaTpoHukKe.

B nHeBmoumnuHgpax QC npepycmoTpe-
Hbl MOHTAXHble 0TBEpCTUS Ans Hanbonee
pPacnpoCTpaHEHHbIX (NocoboB KpensieHus
Kopnyca. UnnuHppbl BbINYCKAOTCA B 2-X
BAPMAHTaX: C (AMOCMA3bIB3OLLMMCA NOA-
LUMNHUKOM CKOMbXeHNs 13 6poH3bl (Moa.
QCT), ¢ NUHENHbLIM LIAPUKOBbLIM NOALINM-
HukoMm (Mopg. QCB). Moa. QCT o6napaet Bbl-
COKOIl Harpy3o04HOI cnoco6HOCTbO. Moga.
QCB nmeet HU3KOe TpeHue B ONOpax, Mu-
HUManbHbIA 3330p W NIABHOCTb XO43.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKW

KoHcTpyKkunsa

LeiicTBne
Marepumansl

KpenneHue

Xopg (MUH. - MaKCc.)
Pa6bouyas TemnepaTtypa
Pa6bouee gaBneHue
Pabouas cpepa

KOMMAKTHbIA C HANPABAAOLLMY

QCT - HanpaBngOLWMe C NOALWNMTHNKOM CKOJIbXeHunsa

QCB - HanpasnfwLwme C NOALWNNHUKOM KayeHunsa

OBYCTOPOHHErO AeincTBns

KOPNYC - AHOANPOBAHHbIA ANOMUHWIA;

nnatpopma - OLMHKOBAHHASA CTalb;

LITOK - HepXaBsetoLwas cranb AlSI 420B;

Hanpasnsatowaa QCT - HepxxaBetoLas cranb AlSI 420B;

HanpasnsoLwas QCB - xpoMypoBaHHas cTanb (f53 c MOBepXHOCTHOI 3aKanKoii;

VYNJIOTHEHNA - NoSInypeTaH

pe3bb0Bble 1 rnagkne oTBepCTUs B KOpnyce LWANHAPA

10 + 200 mm; 60nee 200 MM no 3anpocy

-20°C +80°C

1+106ap

04ULLLEeHHbIN BO3ayX 6e3 He06X0AMMOCT MacopacnbiieHNs cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].
TpebyeTcs y(TaHOBKA LLeHTpobexxHoro dunbTpa 25 MKM, 0b6ecneynBatoLw,ero Knacc 04nCTky BO3gyxa
no ctaHaapTy IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

4.05.
282

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
TaHbl ANS NPO 0 NCMONb30BaHNS
KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOF 2020
TABJINLIA OOCTYNHBIX UCMNOJIHEHWIA

¢ = QCT - pOCTYNHbI 414 33Ka3a.
® = QCB - 4OCTYNHbI 4N151 3aKa3a.

© =33anpoc Ha pa3paboTky B TL,.

UWNNHAPLI NTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMI HANPABNIAKLWMI > CEPUA QCT, QCB

Ounametp, Mm \ icnonHeHne A D P S
@16 L) . * *
@20 L) * * *
@25 *0 * . *
@32 L) * * *
@40 L) . . .
@50 L) * * *
@63 .0 . . .
@80 . o o o

I NCNONHEHKME A

®UKCMPOBAHHOE MeXaHNYyeckoe TOpMoXKeHmne

(ctaHpapT)
I\ B

\|

.
| s
| ke

=

» LUTOK 1 KOJIOHKM BbIMOJIHEHbI U3 HEepXaBetoLen ctanu AlSI
420B

» HanpasnswoLwme C NOAWNMHNKOM CKOJIbXXeHns onsa
BbICOKUX HArpy3ok

» MoHO6N0K: UMNUHOP N HanpaBndwuwmne B 04HOM Kopnyce

I NCNOAHEHME P

Mbne3awmniLéHHoe NCnoHeHne

A=

TUS ||

©
©

i
i
|
|
|
|
|
o= ,7,%,7, ,,,,,
|

» 3aKPblITble KOJIOHKN
» [Ps3eCbeMHUKN H3 HAMPaBAOLWMX U LUTOKE

» Ycunue npu BbIABMKEHNMN yBennyeHo 0T 30% 8o 80%*,

nyTem noAayun OKaToro Bo3ayxa nog topew, Hanpasngrowmnx

* = B 3aBNCUMOCTY OT AUamMeTpa

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

1 NCNOAHEHUE D

MHeBMaTN4ecKoe peryimpyeMoe TopMoXeHune

%
%

[

» CKOPOCTb NepemeLleHns NopLUHA yBenyeHa B 2 pasa,
no CpaBHeHuo ¢ Bepcmein 6e3 NHeBMaTnyeckoro
TOPMOXeHuA

» be3ynapHan 0CTaHOBKA NOPLLUHA B KpaI7IHI/IX nonoXeHNAxX

I MCNONHEHKE S

[na noBbIlWEeHHbIX paananbHbIX HArpy3oK,
CYMeHbLUEHHbIM TI0DTOM

1IN |

%r |
©
| [©)

» [OBbLILEHHOE CONpOTUBAEHNE 60KOBLIM Harpy3kam
1 BbICOKOE COMPOTMBIIEHNE MOMEHTaM

» MUHUManbHbIA TGT NNaThopmbl

4.05.

283

«

CAMOZZI

Automation

UMANHLPBI MTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMIA HANMPABNALLIMIA CEPS QCT, QCB



CAMOZZI | |)1;)H/1PbI MHEBMATUYECKUE CO BCTPOEHHBIMI HAMPABISOLLMU > CEPWSA QCT, QCB KATATIOr 2020

Automation

KOANPOBKA

Q@ | T | 2 | A | 020 | A | o050 |
Qc CEPNA
=

MOONOUKALINS:
= MoOLWNNHUK CKONTbXXeHnsa
B= noAaLWnNHNK Ka4eHnsa

2 LENCTBUE:
2 = ABYCTOPOHHETr0 [eNCTBMS, MarHUTHbIE
A MATEPVIAJTbI:

A = KOpNYC - aHOANPOBAHHBIN AIIOMUHWIA; LITOK — HEPXKaBEKLWLasn cTanb AlSI 420B; niaThopMa - OLMHKOBAHHas CTallb;
HanpaenawLwas (QCT) - HepxaBetowas cTasb AlSI 420B; Hanpasnstowas (QCB) - XxpoMUpoBaHHas cTasb (f53 C MOBEPXHOCTHOM 3aKaKoM

0 2 o ONAMETP:

016 =16 MM 032=32MM 063 =63 MM
020 =20 MM 040 = 40 MM 080 =80 MM
025=25MM 050 =50 MM

A NCNONHEHNSA:

A = pUKCMPOBAHHOE MeXaHNYeckoe TOPMOXEHMe (CTaHaAapT)
D = NHeBMaTU4ecKoe peryrpyeMmoe TOpMOoXeHue

P = nbine3awmniéHHoe NcnosiHeHmne

S = 419 NOBbILUEHHbIX PaANaNbHbIX HAarpy30K

050 AMHAXOMA, mm

CKOPOCTb XOZA MOPLUHA, MM/C
@, mm \ icmonHeHne NcnonHeHne A / cnonHeHne P / icnonHeHne S NcnonHeHne D
P16-80 50+ 500 50+1000

YCUNNA HA MJTIATOOPME LWIMHAPOB ABYCTOPOHHEIO AEACTBNA CEPUN QCT, QCB

Ycunusg Ha WToke Nnpu npaMomMm paﬁoqu xope 3HayeHmnAa B HblOTOHAX

WCNOJIHEHWE A / NCMOJTHEHWE D / UCNOJTHEHWE S

UMANHLPBI MTHEBMATUYECKIE CO BCTPOEHHBIMIA HANMPABIALLMIA CEPVS QCT, QCB

[4] BECLUTOKOBASA OABJIEHUNE
NOPLLUHSA nonocTb MMa(6ap) MMa(6ap) Mna(6ap) MmMa(6ap) Mna(6ap) MmMa(6ap) Mna(6ap) Mma(6ap) Mna(6ap) Mma (6ap)
MM w2 0,10(1) 0,20 (2) 0,30 (3) 0,40 (4) 0,50 (5) 0,60 (6) 0,70 (7) 0,80 (8) 0,90 (9) 1(10)
16 2,01 17,74 35,5 53,2 71,0 88,7 106,5 124,2 141,9 159,7 1774
20 3,14 27,72 55,4 83,2 110,9 138,6 166,3 194,1 221,8 2495 277,2
25 4,91 43,32 86,6 130,0 173,3 216,6 259,9 303,2 346,5 389,9 4332
32 8,04 70,97 141,9 212,9 283,9 354,9 425,8 496,8 567,8 638,7 709,7
40 12,56 110,89 221,8 332,7 4436 554,5 665,4 776,2 887,1 998,0 1108,9
50 19,63 173,27 346,5 519,8 693,1 866,3 1039,6 1212,9 1386,2 15594 1732,7
63 31,16 275,08 550,2 825,2 1100,3 1375,4 1650,5 1925,6 2200,7 2475,7 2750,8
80 50,27 443 57 887,1 1330,7 1774,3 2217,8 2661,4 3105,0 3548,6 3992,1 44357
NCNONHEHNE P
[4] BECLUTOKOBAA PABNEHNE
MOPLIHA nonocrb MMa(6ap) Mna(6ap) MMa(6ap) Mna(6ap) MMa(6ap) MMa(6ap) MMa(6ap) Mna(6ap) MMa(6ap) Mma (6ap)
MM o 0,10(1) 0,20(2) 0,30(3) 040(4) 050(5) 060(6) 0,70(7) 0,80(8)  0,90(9) 1(10)
16 3,59 31,6 63,3 94,8 126,4 158,1 189,7 221,2 252,7 284,5 316
20 5,40 47,68 95,4 143 190,7 238,4 286,1 3339 3814 429,1 476,8
25 8,93 78,8 157,6 236,4 315,3 394 472,9 551,6 630,3 709,3 788,1
32 14,32 126,41 252,7 379,3 505,7 632,1 758,4 885 1011,4 1137,7 1264,1
40 18,84 166,33 332,6 499,1 665,4 831,7 998 1164,4 1330,7 1497 1663,3
50 29,45 259,91 519,7 779,8 1039,7 1299,5 1559,4 1819,3 2079,2 2339,2 2599,3
63 40,98 361,72 7234 1085,2 1446,9 1808,6 2170,3 2532 2893,7 3255,5 36174
Ycnnusa Ha wtoke npyu 06paTHoOM xopge 3HayeHmna B HblOTOHAX

WNCMOJIHEHNE A / NCMOMTHEHWE D / UCNOJIHEHWE P / NCMOJTHEHNE S

) g LLITOKOBAS LABJIEHVE
NOPLUHA LUTOKA nonoctb  Mna(6ap) Mna(6ap) Mna(6ap) Mna(6ap) MmMa(6ap) MMa(6ap) Mna(6ap) Mna(6ap) Mna(6ap) Mna (6ap)

MM MM w2 0,10 (1) 0,20(2) 0,30 (3) 0,40 (4) 0,50 (5) 0,60 (6) 0,70 (7) 0,80 (8) 0,90 (9) 1(10)

16 8 1,51 13,31 26,6 39,9 53,2 66,5 79,8 93,1 106,5 119,8 133,1

20 10 2,36 20,79 41,6 62,4 83,2 104,0 124,8 145,5 166,3 187,1 207,9

25 12 3,78 33,34 66,7 100,0 133,3 166,7 200,0 233,4 266,7 300,0 333,4

32 16 6,03 53,23 106,5 159,7 212,9 266,1 319,4 372,6 425,8 479,1 532,3

40 16 10,55 93,15 186,3 2794 372,6 465,7 558,9 652,0 745,2 838,3 931,5

50 20 16,49 145,55 291,1 436,6 582,2 727,7 873,3 1018,8 1164,4 1309,9 1455,5

63 20 28,02 247,36 494,7 742,1 989,4 1236,8 1484,2 1731,5 1978,9 2226,2 2473,6

80 25 45,36 400,25 800,5 1200,8 1601,0 2001,3 2401,5 2801,8 3202,0 3602,3 4002,5
4.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns

Jif TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
284 KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



«

KATANOI 2020 LIMANHAPBI MTHEBMATUYECKUE CO BCTPOEHHBIMU HAMPABNSIOLLMI > CEPUSA QCT, QCB CAMOZZ|

Automation

TABJINLA 3HAYEHWIA CTAHOAPTHOIO XO4A LIWTIMHAPOB C MEXAHUYECKNM TOPMOXXEHWNEM

M = 0CTaBKa €O CKJ1aAa, TOJIbKO A4 NCNONHeHNs A.
[J = 33ka3 Ha Npon3BOACTBO.

WCNOJIHEHWE A / NCNOJTHEHWE P / UCMNOJTHEHWE S

OnameTp, MM \ Xo4, MM 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
@16 o o o o o o o [m] [u] [u] [u]
920 ] o o [m] o o
@25 u] u n u] u] u] u] u]
@32 ] n n m o o o o
@40 n n u] u] u] u] u] u]
@50 m] [m] [m] u m] o o o
P63 m] [ u] u] u] u] u] u]
@80 o [m] [m] [m] m] o o o

NMPUMEYAHWE:

[ns HeCTaHAAPTHBIX XOA4,0B NCNOb30BaTh Pa3Mepbl HA YepTexKe, COOTBETCTBYOLWME 6nmxkaiwemy 6onbluemMy cTaHAAPTHOMY Xo4y 13 Tabnuubl.
NMPUMEP: s NHeBMOLMANHAPA € X0A0M 120 MM, Heo6X0AMMO BbIGPaTh pa3Mepbl H3 YepTexe, COOTBETCTBYIOLLNE NHEBMOLUANHAPY C XOA0M 125 MM;
105 MM (> 100 MMm), TO pa3mMepbl Takxke ByayT COOTBETCTBOBATH LMANHAPY ¢ X040M 125 MM. Xoa 6onee 200 MM 1o 3anpocy.

TABJINLIA 3HAYEHWIA CTAHOAPTHOIO XO4A LWNHAPOB C MHEBMATUYECKAM TOPMOXXEHNEM

[J = 33ka3 Ha Npon3BOACTBO.

WNCNOJIHEHWE D
Ounametp, mm \ Xo4, MM
@16
920
@25
@32
940
@50
963
780

N
ui
vl
o
~
vl

100 125 150 175 200

UMANHLPBI MTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMIA HANMPABNALLIMIA CEPS QCT, QCB

O|0|0|0 (00|00
O|0|0|0 (00|00
O|0|0|0 (00|00
O|0|0|0 (00|00
O|0|0|0 (00|00
O|0|0|0 (00|00
O|0|0|0 (00|00
O|0|0|0 (00|00

Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAENM 1 pa3mMepbl 6e3 yBefoMneHns 4.05.
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 285



CAMOZZI | |)1;)H/1PbI MHEBMATUYECKUE CO BCTPOEHHBIMI HAMPABISOLLMU > CEPWSA QCT, QCB KATATIOr 2020

Automation

TEXHUYECKWE XAPAKTEPNCTUKN

vyrnosoii modT B nnatdopmbl N3-3a 3a30pa B ONOPaX CKOJIbXKEHNA BO BTAHYTOM NON0XeHUu, 6e3 HarpysKku

VIJI0BOA NODT B, °

@, MM QcT QCB
16 +0,05 +0,05
20 +0,08 +0,07 +B
25 +0,07 +0,06 1

o 32 0,06 0,05 -B

o 40 +0,05 +0,05

g 50 +0,04 +0,04

= 63 +0,04 +0,04

5 80 +0,03 -

()

=

=

= w

= MakcManbHbIN 3330p B ONOPAX CKOJNbXXeHUS, 6e3 Harpy3kun

=

é 3A30P, MM

e @, Mm QcT QCB

= 16 0,04 0,04

=

= 20 0,08 0,06

e 25 0,08 0,06

% 32 0,08 0,06

% 40 0,08 0,06

éﬂ 50 0,08 0,06

o 63 0,08 0,06

Ll

= 80 0,09 -

o

wl

J

=

§ Pacnono)xeHue onop CKONbXeHns

[aa]

w

I

= NCNONMHEHNE A / NCNOJNTHEHWNE D / NCNOJTHEHUE P NCNONMHEHWNE S

=

(=

I

E @16 Xon 10-40 mm @16 Xon 50-200 mm g16 X041 10-200 mm

= @20, 25 Xopn 20-50 mm @20, 25 Xop 75-200 MM 920, 25 Xop 20-200 Mmm
@32,40,80 XoA 25 mMm @32, 40,80 Xo4 50-200 MM @32,40,50,63 Xop 25-200 mm

@50, 63 Xon 25-200 mm

=7 P

72277777 N\

b
0%

4.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
P — il TaHbl ANS NPO 0 NCMONb30BaHNS
286 Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

UWNNHAPLI NTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMI HANPABNIAKLWMI > CEPUA QCT, QCB

CpenHee OTK/IOHeHWe NNaTdOpPMbl M3-33 3330Pa B ONOPaX CKOMbXEHNSA KaK PYHKLMA X0Aa, 6€3 Harpyskn

0,21
0,19
0,17
0,15
0,13
0,11
0,09
0,07

CpefiHee OTK/IOHEHNE §, MM

0,05
0,03
0,01

25 50

75 100 125

Xo4 unnnuHapa, Mmm

QCT, ucnonHeHne P

QCT, ncnonHeHne An D
QCB, ucnonHeHne A

QCT, ncnonHexHue S

150 175 200

PEMKOMIMJIEKTbI

[nameTp NopLIHs, MM

KoanpoBKa peMKOMMIeKTa

CocTaB peMKOMMJIEeKTa

K02-QC20
K02-QC25
K02-QC32
K02-QC40
K02-QC50
K02-QC63

KOnbLO yNIOTHEHNS NOPLUHA - 1 WT.
KOnbLO YNIOTHEHNS KPbILIKA - 2 WT.
MaHeTa NopLUHS - 2 LWT.

MaHxeTa WwToKa - 1 Wr.

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

4.05.

287

«

CAMOZZI

Automation

UMANHLPBI MTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMIA HANMPABNALLIMIA CEPS QCT, QCB



«

CAMO2ZZI

Automation

UMNNHAPLI MTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMU HANPABNIAKLWMI > CEPUA QCT, QCB

TABJINLA MAKCMMANBLHO J0MNYCTUMOIA HATPY3KH (F)

Cepwua QCT - UCNONHEHWE A / NCNOJTHEHWE D

KATANIOT 2020

F(H)
1H = 0.102 krc 450
Mpumep: QCT2A025A020 F
F=140H 1 T 400
e @ \
) om 80
- 2 350
Tt 1 g ~—— @80
& ° O T L 950,063
=®
[a)  — — -5 . n
- i = 0 932, 940
= o »
g, $ o O | >
= = ] g
& ] [=}
S T
- 5 150 TTT——2
= = @25
= | S w0 920 e G20
% % @16 \ \\
= = @16
D
g { @ @ 50 \ _'-——.__ ¢16________
o
| —
= 0
I
= 0 25 50 75 100 125 150 175 200
=
=5 Xop uunuHapa, MM
= 3HayeHus B HblOTOHAX pa,
Ll
2 Xon
=) [7] 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
S 16 67 57 = 48 41 62 51 41 54 48 42 38
é 20 - 100 - 93 84 73 109 99 90 83 75 67
e 25 ° 140 = 125 115 103 157 145 136 126 116 104
J
= 32 - - 253 - - 231 217 204 193 183 171 159
; 40 = = 254 = = 231 217 204 193 183 171 159
@ 50 - - 317 - - 291 271 253 234 214 198 179
= 63 = = 318 = = 291 271 253 234 214 198 179 —
s}
%— 80 - - 346 - - 324 365 341 316 289 264 245
=
S
= Cepusa QCT - UICNOJIHEHWE P
F (H) 300
1H=0.102 kr¢ ?50, 263
Mpumep: QCT2A032P025 F _
F=192H 1 = 250
¥
(| m
. >
a
| [
& o $ f:U: 200 @32, 440
=
= - =1 2
1= S
5 150
o ¢ o =
— 1 o
- =)
— o S—
I 100 825
)
5 @25
L} S w92
[}
16 S
® ® = @ ‘\\_\ e 6
0
0 25 50 75 100 125 150 175 200
3HaueHus B HbOTOHAX Xo4 unnuHAapa, Mm
xon
(4] 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
16 43 35 = 30 26 34 27 22 25 22 19 17
20 - 46 - 41 34 30 66 59 54 46 39 34
25 = 76 = 75 70 61 101 88 83 73 63 55
32 - - 192 - - 161 141 124 111 99 89 80
40 = = 192 = = 161 141 124 111 99 89 80
50 - - 283 - - 253 231 213 197 179 164 148
63 = = 284 = = 253 231 213 197 179 164 148
4.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
- TaHbl 4N14 Npo 0 NCNONb30BaHNA
288 Karanor npoaykunun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020

TABJINLA MAKCUMANBLHO J0NYCTUMONA HATPY3KH (F)

Cepua QCT - NCMOJTHEHWNE S

UWNNHAPLI NTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMI HANPABNIAKLWMI > CEPUA QCT, QCB

F(H) 350
1H=0.102 krc
@50, @63
Mpumep: QCT2A0405125 F
F=224H T 30
Vo
| ] Q ?32, 340
=t 1 g a0
— —
O o O 2
= =
i — = - = 200
g s
o ¢ o S i
| - -1 § 150 \\\\
- o @20
T ——
é 100
F g @16
l =
™
o o =
=
1
| I
0
0 25 50 75 100 125 150 175 200
Xo4 unnnHapa, Mm
3Ha4yeHuns B HbIOTOHAX
xon
1] 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
16 79 80 o 80 81 81 81 80 78 76 74 71
20 - 131 - 130 129 128 127 126 124 121 117 113
25 @ 171 @ 168 166 164 159 153 147 141 135 127
32 - - 255 - - 253 247 237 224 211 192 176
40 ° ° 256 - - 253 247 237 224 211 192 176
50 - - 319 - - 317 312 305 293 281 265 245
63 - - 320 - - 317 312 305 293 281 265 245
Cepua QCB
250 -
F(H)
1H=0,102 krc
Mpumep: QCB2A025A020 F
F=142H
}T o P08 \
mn
= - 2 @32, ¢4(\ 350, 963
— —_
o 4 O ®
150
H 5 $25 \}25 $32,840
y —— - -1 =
BT 1 NS PN s
o
O o O | = 320
E* 1T S 100 \ $20
| =8
- g ‘
2 @25
F s $20 T
1§ ome T Bac - NEEEEER
X M\*
() G} = 415
= ——
0
0 25 50 75 100 125 150 175 200
3HaueHms B HbIOTOHAX XoA unvHApa, MM
xon
(4] 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
16 41 27 - 20 56 52 42 36 36 24 16 12
20 - 110 - 100 128 121 90 72 73 58 49 43
25 - 142 - 117 154 143 106 82 97 81 70 61
32 - - 183 - - 156 167 128 145 121 104 90
40 = ° 183 o ° 156 167 128 145 121 104 90
50 - - 201 - - 171 158 189 157 130 111 94
63 - - 201 - - 171 158 189 157 130 111 94
Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAENM 1 pa3mMepbl 6e3 yBefoMneHns 4.05.

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA

KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

289

«

CAMOZZI

Automation

UMANHLPBI MTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMIA HANMPABNALLIMIA CEPS QCT, QCB



«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHLPBI MTHEBMATUYECKIE CO BCTPOEHHBIMIA HANMPABIALLMIA CEPVS QCT, QCB

UMNNHAPLI MTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMU HANPABNIAKLWMI > CEPUA QCT, QCB

TABJINUA MAKCUMANbHO A0NYCTUMOIO KPYTALLEEFO MOMEHTA (M)

Cepus QCT - NCMNONHEHWE A / NCMOJNTHEHWE D

M (H*w)

1H*M = 0,102 Krcsm

Npumep: QCT2A025A020

M= 4,5 H¥m

M
-

30

25

@80

/

KATANIOT 2020

\ ¢80

Z
5
=
I
<]
5
= 2 @63
©0] E
-@- o g @50
=
- ] 5 15
>
i B S
E = [ew
= 10
— == f @32
S
=
_@_ n 5 5 225 _—_"""—w——w._____‘_‘¢25
e P s g
= - —
S A A — 216
v 0 25 50 75 100 125 150 175 200
3HayeHMs B H*M Xo4 uMNuHApPa, MM
xon
1] 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
16 1,5 1,3 o 1,1 0,9 1.4 1,2 1,0 1,2 1,1 1,0 0,9
20 - 2,7 - 2,5 2,3 2,0 2,9 2,7 2,4 2,2 2,0 1,8
25 S 4,5 o 4,0 3,7 3,3 5,0 4,6 4,4 4,0 3,7 3,3
32 - - 9,9 - - 9,0 8,5 8,0 7,5 7,1 6,7 6,2
40 = = 10,9 o = 9,9 9.3 8,8 8,3 7,9 7.4 6,8
50 - - 17,4 - - 16,0 14,9 13,9 12,9 11,8 10,9 9,8
63 S S 19,7 o S 18,0 16,8 15,7 14,5 13,3 12,3 11,1
80 - - 26,8 - - 25,1 28,3 26,4 24,5 22,4 20,5 19,0
Cepua QCT - NCMOJTHEHWNE P
M (H*m) 18 763
1H*M = 0,102 Krcsm
Mpumep: QCT2A032P025 T @50
M=7,5H*m i
M =) 14
I
A (<]
=
=] 12
=
=
Q@ﬁ] =
- =
$ ] E \ @40
B H g @32
©rL
o 3
I
— 1 a
o :] 8
+ s
@ n @25 e —— e
o
: ¥ X T — \__"
[ae}
P8 § et e
TT—— P16 @16 ,
0
v 0 25 50 75 100 125 150 175 200
3HaveHus B H*Mm XoA unnnHApa, MM
Xon
1] 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
16 1,0 0,8 = 0,7 0,6 0,8 0,6 0,5 0,6 0,5 0,4 0,4
20 - 1,2 - 1,1 0,9 0,8 1,8 1,6 1,5 1,2 1,1 0,9
25 = 2.4 - 2,4 2,2 2,0 3,2 2,8 2,7 2,3 2,0 1,8
32 - - 7,5 - - 6,3 5,5 4,8 4,3 3.9 3,5 3,1
40 = = 8,3 o = 6,9 6,1 53 4,8 4,3 3,8 3,4
50 - - 15,6 - - 13,9 12,7 11,7 10,8 9,8 9,0 8,2
63 = = 17,6 o = 15,7 14,3 13,2 12,2 11,1 10,2 9.2
4.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
P — il TaHbl ANS NPO 0 NCMONb30BaHNS
290 Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

UWNNHAPLI NTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMI HANPABNIAKLWMI > CEPUA QCT, QCB

TABJINLA MAKCMMAJTIbHO A0NYCTUMOIO KPYTALLLEEFO MOMEHTA (M)

Cepua QCT - cnoniHeHne s

M (H*Mm)
1H*M = 0,102 Krc:M 55 @63
Mpumep: QCT2A040S125 <
M =9,6 H*mM M ® @50
A =
I
[<1]
s 15
S
%@%J z
i = a
T = @40
o ] =
i K g ¥ @32
=
o
O [ :
- ?
# :] 5 @25
= 5
_@_ IE = @20 —
lo¥o]] S
] @16
=
— 0
0 25 50 75 100 125 150 175 200
XoA4 umnuHapa, MM
3HavyeHuna B H*m
xon
[4] 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
16 1,8 1,8 @ 1,8 1,9 1,9 1,9 1,9 1,8 1,7 1,7 1,6
20 - 3,5 - 3,5 3,5 3,5 3,4 3.4 33 3.3 3,2 31
25 - 5,5 - 5.4 53 5,2 51 4,9 4,7 4,5 4,3 4,1
32 - - 9.9 - - 9.9 9,6 9,2 8,7 8,2 7.5 6,9
40 - - 11,0 - - 10,9 10,6 10,2 9,6 9,1 8,3 7.6
50 - - 17,5 - - 17,4 17,2 16,8 16,1 15,5 14,6 13,5
63 ° o 19,8 = o 18,7 16,5 18,9 18,2 17,4 16,4 15,2
Cepuns QCB
M (H*Mm) 14,0 :
1H = 0,102 Krc*m }
Mpumep: QCB2A025A020 . @63 \ |
- sk E 12,0
M = 4,5 H*m l i oas 063 1
N |
— £ |
E, Amn g 10,0 }
- S |
o o O s @50 \
= |
3 |
i — - E 1 § 8,0 @40 \ ;
] = \\ |
= =l E 6,0 ‘
O s w \
1 =) |
o !
5 P25 N \\ ‘
2 @25 ?3 |
F (l‘:j 4,0 \ 25::\\;\
| s g0 920 \ ; !
™ \ 25hh ‘
o ¢} g 2 = @20 1T
= P16 —— g6 pemuNEERE P
Plo |
0,0
0 25 50 75 100 125 150 175 200
3HayeHus B H¥*M Xoa unnuHapa, Mm
xon
(4] 10 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200
16 0,9 0,6 - 0,5 1,3 1,2 1,0 0,8 0,8 0,6 0,4 0,3
20 - 3,0 - 2,7 3,5 3,3 2,4 1,9 2,0 1,6 1,3 1,2
25 - 4,5 - 3,7 4,9 4,6 3.4 2,6 3,1 2,6 2,2 2,0
32 - - 7,1 - - 6,1 6,5 5,0 57 4,7 4,1 3,5
40 = ° 7S = ° 6,7 U2 55 6,2 5.2 4,5 59
50 - - 11,1 - - 9.4 8,7 10,4 8,6 7.2 6,1 5.2
63 - - 12,5 - - 10,6 9,8 11,7 9,7 8,1 6,8 58
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 4.05.
N3pennsa pazpaﬁoTaHbl ANA NPOMbILWJTEHHOr0 NCNONb30BaHNA I
Katanor npoaykuun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 291

«

CAMOZZI

Automation

UMANHLPBI MTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMIA HANMPABNALLIMIA CEPS QCT, QCB



«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHLPBI MTHEBMATUYECKIE CO BCTPOEHHBIMIA HANMPABIALLMIA CEPVS QCT, QCB

UMNNHAPLI MTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMU HANPABNIAKLWMI > CEPUA QCT, QCB

OEMOHCTPALUSA 3DDEKTUBHOCTW PABOTbI MHEBMATUYECKOI CCTEMbI TOPMOXXEHMS
Ha npumepe uunuuapos Cepuun QCT c AMaMeTpoM NOPLLUHA 32 MM 1 AIMHOI paboyero xona 100 Mm

Moa. QCT2A032A100 ¢ cMCTEMOI MEXaHNYECKOr0 TOPMOXEHNS
Moa. QCT2A032D100 ¢ ccTemMoil NTHEBMATNYECKOr0 peryinpyeMoro TOpMoXeHus

rpaCbVIKVI N3MEHEeHNA KOOPOMHATLI U CKOPOCTU ABUXEHNS LUIMHOPOB OT BpeMeHu. MonyyYyeHbl 3KCNepuMeHTasnbHO.

Xonocroi xon

X(t) x 10 [MM] - KoOpANHaTa;
V (t) [Mm/c] - ckopocTb

1100 <

1000

900 ’

800

...... Mog. QCT2A032A100
—— Mog. QCT2A032D100

700

600

500

\
\

o
\
100 \"“

: B

-100 . " ; "

400

300

200

t[mc] - Bpems

CkopocTb 400-500 MmmM/c.

QCT2A032A100: CuCcTeMa MexaHNYyeckKoro TOpMOXeHUs CrnaxmBea-
et BocnpuaTne 3ddekTa yaapa NOPLUHA B KPbILIKY LWANHAPA.

QCT2A032D100: Cuctema NHEBMATUYeCKOro TOPMOXEHWUS J1erko
HacTpanBaema n paboTtaeT 3¢ deKTUBHO.

Bpems nepexogHoro npowecca oaMHaKoBo.

X(t) x 10 [MM] - kOOpAUHaTa;
V (t) [Mm/c] - ckopocTb
1100 §

1000

900

800

NS I Y A B Moga. QCT2A032A100

/ —— Mog. QCT2A032D100

600

500

400

300

200

100

100 ' L 4 L L :

t[mc] - Bpema

CKOpOCTb MaKCMManbHasa 4519 LUINHAPOB.

QCT2A032A100: NponyckHasa cnoCcoBHOCTb BO3AYLLUHbLIX MOPTOB LN-
JNINHOPA KOHCTPYKTUBHO OrpaHmyeHa. Takoe pelleHne no3sonser
n36exartb pa3pyLleHns LWANHAPA: B KOHLLE X043 BbICOKas KUHETN-
4yeckas IHeprua LnnnHApa npeobpasyeTcs B IHEPruo yaapa nopLu-
HS B KPbILUKY LWANHAPA WK 3HEPrunio yaapa 06bekTa nepemeye-
HNS B HEMOLBVKHYIO YaCTb CTAaHKA.

QCT2A032D100: MakcmmManbHaa CKOPOCTb NepemelleHns JocTura-
et 1 m/c. CucteMa NHEBMATNYECKOr0 TOPMOXEHUS Nerko HacTpaun-
BaeMa n paboTaet 3pdeKTNBHO.

NpnUpoCT NPOU3BOAUTENBHOCT UNAWHAPA U TEXHOJIOrNYeCcKoro
060pyL0BaHMA, B COCTaBE KOTOPOr0 OH YCTaHOBJIEH, - 6onee 50%.

4.05.

292

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
TaHbl ANS PO 0 CNoNb:
KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

KATANIOT 2020



KATAJIOT 2020

UWNNHAPLI NTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMI HANPABNIAKLWMI > CEPUA QCT, QCB

OEMOHCTPALIUSA 3DDEKTUBHOCTW PABOTbI MHEBMATUYECKOI CCTEMbI TOPMOXEHWNS
Ha npumepe unnuuapos Cepun QCT c AMaMeTpOM NOPLUHA 32 MM 1 ANMHOI paboyero xona 100 Mm

Mog. QCT2A032A100 ¢ cMCTEMOI MEXaHNYECKOT0 TOPMOXEHNS

Moa. QCT2A032D100 ¢ cucTemMoil NTHEBMATNYECKOro pPeryanpyemMoro TOpMoXeHus

rpaden(m M3MEeHeHUA KOOPAMNHAThLI U CKOPOCTU ABUXEHNS UNMHOPOB OT BpeMeHu. lMonyyYyeHbl 3KCNnepuMeHTanbHO.

NHepumoHHas Macca 06beKTa ynpaBneHus - 5 Kr

X(t) x 10 [MM] - KOOpAMHATa;
V (t) [Mm/c] - ckopocTb
1100 ¢

1000

900

800 7

700 A Moa. QCT2A032A100
4 —— Moa. QCT2A032D100

100 4 ' ' ' ' ' ' >l

t[mc] - Bpems

CkopocTb 400-500 MM/ c.

QCT2A032A100: 3a c4eT MEXaHWYEeCKON CUCTEMbl TOPMOXEHNS B
KOHLe X043 HabntopaeTca He6oNbLION YNpyYriid 0TCKOK: BUAHBI KO-
1e6aHmMA CKOPOCTU, CITbILLIEH FNYXON YA3P NOPLUHSA B KPbILKY.

QCT2A032D100: BbiCOKMIA pacxon BO34yXa, HanonHAwLWWMA Gec-
LUTOKOBYIO MOMOCTb LWWMHAPA, U NHEPLUMOHHAA Macca ABNSATCA
BO3MYLLEHNEM B CUCTEME [1S1 BbIABMKEHUS NMOPLUHSA CO LUTOKOM 1
POX/alT NepeperynnpoBaHne No ckopoctu. [anee 3a cyeT Apoc-
CENPOBAHUS B BbIXJIOMHO MOJIOCTIA CKOPOCTb BbIXOAUT HA YCTaHO-
BMBLUEECS 3HAYEHNE.

(nctema NHEBMATMYECKOrO0 TOPMOXEHMUS JIerko HacTpanBaema u
paboTaetaddekTuBHO.

X(t) x 10 [MM] - KOOpAMHaTa;
V (t) [Mm/c] - ckopocTb
1200 T

1100

1000

900 1 ~

800 l Y ---—-- Mog. QCT2A032A100
700 4 —— Mog. QCT2A032D100

\ » :
P,
600 + - A \ /
i
l’ v
500 — ;

400

i
) / ;" / ,,\'
300 z

\
1
\
A
v
'
!
/ \
ll
/ 1
\
v
v
[
1
v
\

RN t2
/ \
/

5

200 +——f—f ot —

J

100

’ e .
P ,
s \ .

£ SUN v =

100 4 4 : + + + >
0 50 100 150 200 250 300 350 400

t[mc] - Bpems

(KOpOCTb MaKCUManbHasa Ans UWINHOPOB.
QCT2A032A100: (KOpOCTb OrpaHM4yeHa, C/blWEeH [NyXo yaap
MOPLLUHS B KPbILLKY, CKOPOCTb MEHSIeT 3HaK B KOHLe X04a.

QCT2A032D100: NMpwn OTCYTCTBUN JPOCCENIMPOBAHNA HA BbIXJIONe 1
npy nNepeMeLLeHni NHEPLNOHHbBIX MAcC CKOPOCTb LUMANHAPA 13-
MEHSAETCA N0 rapMOHNYECKOMY 3aKOHY. XapakTep KosiebaHuii - 3a-
TYXaoLWmMii. 3Ta KoNebaTenbHOCTb NOK3a3aHa TOHKUMUN INHUAMU 1
6blna 6bl cpaBeanvBa npu 6onbLielt AnvHe pabovero xoaa. Mpu
He60MbLINX ANNHAX XOA0B CMCTEMY MOXHO HAaCTPOUTb TaK, YTO6bI
nonoBrHy paboyero xo4a CKOpPOCTb POC1a U MOMOBUHY CNagana.

CcTeMa NHEeBMATMYECKOro TOPMOXKEHMS MOXET BbITb HAaCTPOeHa
TaknM 06pa3oM, 4To6bl NCKJTOYNTL BOCXOASLLNIA TPeHA BTOPOro
BO3MOXHOr0 KoJsiebaHnsi CKOpOCTY, peLuas 3a4ady niaaBHOro 3a-
TOPMAXWBAHMA 10 HYNIeBOI CKOpPOCTU 6€3 0TCKOKOB 1 YapoB.

MpupocT NPoOU3BOANTENBHOCT LWWAWHAPA U TEXHONOTMYecKoro
060pya0BaHNSA, B COCTaBE KOTOPOr0 OH YCTaHOBEH, - A0 100%.

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

4.05.
293

«

CAMOZZI

Automation

UMANHLPBI MTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMIA HANMPABNALLIMIA CEPS QCT, QCB



«

CAMO2ZZI

Automation

UANMHOPBI MTHEBMATUYECKIE CO BCTPOEHHBIMI HAMPABIIAKLWMMIA CEPUA QCT, QCB

UMNNHAPLI MTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMU HANPABNIAKLWMI > CEPUA QCT, QCB

I NcnonHeHne A

T —

KATANIOT 2020

Pasmep 02(vm) @16 @20 @25 @32 @40 @50 @B63 @80 Pazmep 04 (Mm) @16 @20 @25 ©B32 @B40 @50 @63 @80
10+30 24 24 24 24 24 24 28 28 10+30 17 29 29 33 34 36 38 47,5
40 +100 44 44 44 48 48 48 52 52 40 =100 27 39 39 45 46 48 50 59,5
125 +200 110 120 120 124 124 124 128 128 125+ 200 60 77 77 83 84 86 88 97,5
P3 Y 02 01
N°4xP3 | Y4
R X2 —_—
E; Y3 gy
(777274 B
=g O RO
4 % o~ 'E M
sl [ - - -+ YY
> 1= o =
S o | ++
> >
{b, Y & ASY
—9—F ©
Y17 xv4 02 -
N°4xP1
F2 F1_ 2-F
| ¢>1 -
(@)- JL Q ]
g —
N
] A ,
L
o~ 3 - T
S I O - =
R RCICEE I = =—:Ec
> l 4
% |l
g Sw
Q29N
Y -
E2 L1+ S A
G2 B L2 +
b2 L3 +
B H 0
/63 oD L
&7
2-F -
F6
F4 +
+=/106aBuUTb X0,
K* = pa3amep T-6onTa
PASMEPbBI
@ A @D E1 E2 F F1 F2 F3 F4+ F5 F6 Gl G2 H H1 L1+ L2+ M1 M2 N 01 03 P1/P2 P3 Q R S Y Y1 Y2 Y3Yse X XI X2 J K*
16 7 8 54 16 M5 10,5 75 19 13 10 10,5 62 25 56 46 33 46 64 30 22 5 24 M5x08 M5x0,8 12 10 6 24 3 35 3 6 43 8 45 - °
20 8 10 70 18 G1/8 10,5 10,5 25 12,5 10,5 10,5 81 30 72 54 37 53 83 36 24 17 28 M5x0,8 Méx1 13 12 8 28 3 353 6 55 95 5 44 M5
25 8 12 78 26 G1/8 11,5 9 285 12,5 13,5 11,5 91 40 82 64 37,5 53,5 93 42 30 17 34 Méxl Méxl1 15 12 8 34 4 45 3 6 55 95 5 50 M5
3210 16 96 30 G1/8 95 95 34 7 165 12,5 110 45 98 78 37,5 59,5 112 48 34 21 42 M8x1,25 M8x1,25 20 16 12 42 4 45 3 6 65 11 65 63 M6
40 10 16 104 30 G1/8 13 12 38 13 19,5 13 118 45 106 86 44 66 120 54 40 22 50 M8x1,25 M8x1,25 20 16 12 50 4 45 3 6 65 11 65 72 M6
50 12 20 130 40 G1/4 11,5 11,5 47 8 21,5 12 146 60 130 110 44 72 148 64 46 24 66 M10x1,5 MI10x1,5 22 20 16 66 5 6 4 8 85 14 85 92 M8
63 12 20 130 50 G1/4 12,5 11,4 55 12 26 145 158 70 142 124 49 77 162 78 58 24 80 M10x1,5 M10x1,5 22 20 16 80 5 6 4 8 85 14 85 110 M10
80 16 25 174 52 G3/8 17 165 74 19 28 17 198 75 180 155 62 96,5 202 92 54 33,5 100 M12x1,75 M12x1,75 25 24 185 100 6 7 5 10 10,5 18 10,5 - -
4.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
r aHbl N1 PO 0 MCMonk:

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANOI 2020 LIMANHAPBI MTHEBMATUYECKUE CO BCTPOEHHBIMU HAMPABNSIOLLMI > CEPUSA QCT, QCB CAMOZZ|

Automation

3HAYEHWA PASMEPOB 19 MOA. QCB

06was annHa (L3), Boinet (B) n @ Hanpasnstowmx (C)
Pa3mepbl L3 1 B u3MeHSATCS B 3aBUCUMOCTY OT X043 Mog. QCB

PA3MEPbI
] Pasmep L3 Pasmep L3 Pasmep B Pasvep B Pasmep B Pasmep C
(ans xoaa 40-100 Mm) (Ans xoaa 125-200 mm) (ans xona 10-30 mm) (ans xoaa 40-100 Mm) (Ans xoaa 125-200 mm) (9)
16 65 95 - 19 49 8
PA3MEPbI
@ Pasvepl3 Pasvepl3 Pasmepl3 Pasmepl3 Pasmepl3 Pasmepl3 Pasvmepl3 PasmepB PasvepB PasvepB PasvepB PasvepB  Pa3smepB PasmepB  Pasmep
(anaxoma (mnaxoma (mnaxoma (mnaxoma (anaxopa  (@nsxoma (mnaxoma (anaxopa (ansaxoma (ansixopa (ansixoma (mnsxoma  (4nsxopa (ans xona C
20-30 MM)  25-50 MM)  25-75MM) 40-100 Mm) 75-100 Mm) 100-200 Mm) 125-200 MM) 20-30 MM) 25-50 Mm) 25-75MM) 40-100 MM) 75-100 Mmm) 100-200 mm) 125-200 Mm) (@)
20 72 = = 75 = = 85 19 = = 22 = = 32 10
25 74,5 - - 85,5 - - 98 21 - - 32 - - 44,5 12
32 = 86 = = 95 ° 110 = 26,5 = = 35,5 = 50,5 16
40 - 86 - - 95 - 110 - 20 - - 29 - 44 16
50 = = 93 = = 112 = = = 21 = = 40 = 20
63 - - 93 - - 112 - - - 16 - - 35 - 20

3HAYEHWA PASMEPOB 11 MOA. QCT

UMANHLPBI MTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMIA HANMPABNALLIMIA CEPS QCT, QCB

06was anuHa (L3), Bbinet (B) n @ Hanpasnstowmx (C)
Pasmepbl L3 1 B n3meHAOTCA B 3aBUCMMOCTI OT Xo4a Moga. QCT

PA3MEPbI
(4] Pa3mep L3 Pasmep L3 Pasmep B Pa3mep B Pasmep B Pasmep C
(ans xoaa 50-100 mm) (pnsa xopa 125-200 mm) (ans xopna 10-40 mm) (ans xona 50-100 Mm) (Ans xopa 125-200 mm) (9)
16 64,5 92,5 = 18,5 46,5 10
PA3MEPbI

(@ Pasvmepl3 Pasmepl3 Pasmepl3 Pasmepl3 Pasmepl3 Pasvepl3 Pa3smepl3 PasvepB PasmepB PasmepB PasmepB PasmepB PasvepB PasmepB  Pa3mep C
(onsxoma (mnsaxoda (mnsaxoma (anaxoma (anaxopma (anaxoma (anaxopma (andaxopa (anaxoma (ansxoma  (ansixopa  (ansixoma  (Ansxoda  (Ans xona (2)
20-50 mm) 20 Mm) 25 MM) 30-50 MmM) 25-200 MM) 75-200 mm) 50-200 Mm) 20-50 Mm) 20 Mm) 25 MM) 30-50 MM) 25-200 mM) 75-200 mm) 50-200 Mm)

20 74,5 o o o ° 79.5 o 21,5 o o o ° 26,5 o 12
25 - 74,5 - 80,5 - 85 - - 21 - 27 - 31,5 - 16
32 o o 73,5 o ° o 91,5 o o 14 o ° o 32 20
40 - - 73,5 - - - 91,5 - - 7,5 - - - 25,5 20
50 o o o = 98,5 o o o o o = 26,5 o o 25
63 - - - - 98,5 - - - - - - 21,5 - - 25
80 = o 117,5 138,5 ° 168,5 = = o 21 42 ° 72 = 32
Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAENM 1 pa3mMepbl 6e3 yBefoMneHns 4.05.

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 295



«

CAMO2ZZI

Automation

UMNNHAPLI MTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMU HANPABNIAKLWMI > CEPUA QCT, QCB KATANIOT 2020

I NcnonHeHne D

PA3MEPbI
Pasmep 02 (Mm) @16 @20 @25 @32 @40 @50 @63 Pasmep 04 (Mm) @16 @20 @25 @32 @40 @50 @63
25:95 44 44 44 48 48 48 52 25:95 27 39 39 45 46 48 50
100 =195 110 120 120 124 124 124 128 100 =195 60 77 77 83 84 86 88
200 200 200 200 200 200 200 200 200 105 117 117 121 122 124 124
o)
9 P3 Y 02 01
& N°4xP3 ‘ Y4
5 R X2 -
) I
S I o Y3 BY1 H7
= } I
= WYY . —+
& {7/==== I T
= /////
= / ‘% o~ E ~
S sl E - —IH- 13 = Yy
= s o
Q > >
= Pt ASY
= /Qd{ A
o - - -
< -
o
<:( -
T Y177 xv4 04 —
=
= N°4xP1
ia}
T
5 &N
o ~ @
= @®
] o i
om 1
S ]
o | 4
< g —
3 K Wi ol =
i} > - i
T
Z o |]
= g Ty
= o
] . S
= @ €
=
5 E2
[Ty
& i
=
=
=
=
+=/106aBuUTb X0,
K* = pa3amep T-6onTa
PA3MEPbI
@ A @C @D E1 E2 F F1 F2 F3 F4+ F5 F6 Gl G2 H Hl L1+ L2+ M1 M2 N 01 03 P1/P2 P3 Q R S Y YLY2VY3Y4 X X1 X2 J K=
16 7 10 8 54 16 M5 10,5 7,5 19 13 10 10,5 62 25 56 46 58 71 64 30 22 5 24 M5x0,8 M5x0,8 12 10 6 24 3 35 3 6 43 8 45 - =
20 8 12 10 70 18 G1/8 10,5 10,5 25 12,5 105 10,5 81 30 72 54 62 78 83 36 24 17 28 M5x08 Méxl 13 12 8 28 3 35 3 6 55 95 5 44 M5
25 8 16 12 78 26 G1/8 11,5 9 285 12,5 135 11,5 91 40 82 64 62,5785 93 42 30 17 34 Méxl Mé6xl 15 12 8 34 4 45 3 6 5595 5 50 M5
32 10 20 16 96 30 G1/8 9,5 9,5 34 7 16,5 12,5 110 45 98 78 62,5 84,5 112 48 34 21 42 M8x1,25 M8x1,25 20 16 12 42 4 45 3 6 6,5 11 6,5 63 M6
40 10 20 16 104 30 G1/8 13 12 38 13 19,5 13 118 45 106 86 69 91 120 54 40 22 50 M8x1,25 M8x1,25 20 16 12 50 4 45 3 6 65 11 65 72 M6
50 12 25 20 130 40 Gl1/4 11,5 11,5 47 8 21,5 12 146 60 130 110 69 97 148 64 46 24 66 M10x1,5 M10x1,5 22 20 16 66 5 6 4 8 85 14 85 92 M8
63 12 25 20 130 50 G1/4 12,5 11,4 55 12 26 14,5 158 70 142 124 74 102 162 78 58 24 80 M10x1,5 M10x1,5 22 20 16 80 5 6 4 8 85 14 8,5 110 M10
PA3MEPbI
[4] Pasmep L3 Pa3mep L3 Pa3mep L3 Pasmep B Pasmep B Pasvep B
(ans xoaa 25-100 mm) (ans xoaa 105-200 Mm) (Aans xoaa 25-200 mm) (ans xoaa 25-100 mm) (pnsa xopa 105-200 mm) (ans xoaa 25-200 mm)
16 71 89 = 0 18 =
20 - - 78 - - 0
25 = = 83,5 = = 5
32 - - 91 - - 6,5
40 = = 91 = = 0
50 - - 98,5 - - 1
63 = = 102 = = 0
4.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
U 0, TaHbl 4N14 Npo 0 UCNoNb30BaHNA
296 Karanor npoaykunun npeacTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I NcnonHeHne P

UWNNHAPLI NTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMI HANPABNIAKLWMI > CEPUA QCT, QCB

Pa3mep 02 (MMm) P16 @20 @25 @32 @40 @50 @63 Pa3mep 04 (Mm) @16 @20 @25 @32 P40 @50 @63
10+ 30 24 24 24 24 24 24 28 10+ 30 20 34 32,5 40 40,5 46 48
40 =100 44 44 44 48 48 48 52 40 +100 30 44 42,5 52 52,5 58 60
125+ 200 110 120 120 124 124 124 128  125+:200 63 82 805 90 905 96 98
P3 Naxp3 Y- 2 O Y4
R X2 —
. Y3 gy1 17
V22777777,7Z, |
/==== B Py o
////% S —_— - — H_ 1l - Yy
g = e o =
> > = T
0 O =
H7 —
Y177 xY4 04
N°4xP1 - f 9-F
| @j
8| 1 =
RRCAEEE
> - i
g vy _:]_
1o~ & .
E2 L1+ S A
G2 L2 +
M2
w
/@ O1H—+=
2-F =
+=1006aBUTb X0, Fé
F4 +

K* = pa3amep T-6onTa

PA3MEPbI

@ A @C @D E1 E2 F F1 F2 F3 F4+ F5 F6 Gl G2 H H1I M1 M2 N 01 03 P1/P2 P3 Q R S Y Y1 Y2 Y3 Y4 X X1 X2 J K*

16 7 10 8 54 16 M5 105 75 19 13 10 105 62 25 56 46 64 30 22 8 24 M5x0,8 M5x08 12 10 3 24 3 35 3 6 43 8 45 -

20 8 12 10 70 18 G1/8 10,5 10,5 25 12,5 10,5 10,5 81 30 72 54 83 36 24 22 28 M5x0,8 Méexl 13 12 3 28 3 35 3 6 5595 5 44 M5

25 8 16 12 78 26 G1/8 11,5 9 285 12,5 13,5 11,5 91 40 82 64 93 42 30 20,5 34 Méxl Méx1 15 12 45 34 4 45 3 6 5595 5 50 M5

32 10 20 16 96 30 G1/8 95 95 34 7 165 125 110 45 98 78 112 48 34 28 42 M8x1,25 M8x1,25 20 16 5 42 4 45 3 6 65 11 65 63 M6

40 10 20 16 104 30 G1/8 13 12 38 13 19,5 13 118 45 106 86 120 54 40 28,5 50 M8x1,25 M8x1,25 20 16 55 50 4 45 3 6 65 11 65 72 Mé

50 12 25 20 130 40 Gl/4 11,5 11,5 47 8 21,5 12 146 60 130 110 148 64 46 34 66 MI10x1,5 M10x15 22 20 6 66 5 6 4 8 85 14 85 92 M8

63 12 25 20 130 50 Gl/4 12,5 11,4 55 12 26 14,5 158 70 142 124 162 78 58 34 80 MI10x1,5 M10x1,5 22 20 6 80 5 6 4 8 85 14 85 110 M10

PA3MEPbI
[4] Pa3mep L1 Pazmep L1 Pasmep L1 Pa3mep L2 Pa3mep L2 Pa3mep L2
(ansa xopa 10-40 mm) (ans xoma 50-100 mm) (ans xona 125-200 mm) (ansa xopa 10-40 mm) (ans xoma 50-100 mm) (ansa xoaa 125-200 Mm)
16 43 53 63 53 63 73
PA3MEPbI
@ Pasvepll Pasmepll Pasmepll Pa3smepll Pasmepll Pasmepll Paswmepll Pasmepl2 Pa3mepl2 Pa3smepl2 Pasmepl2 Pasvepl2 Pasmepl2 Pasmepl2
(ansaxoma (mnaxopa (ansxoma (anaxoma (ansaxopa (onsxoma (mnsaxopa (ansxoma (anaxoma (ansaxoma (anaxoma (onsaxopa (mnsxoma  (ansxona
20-50 Mm) 20 MMm) 25 MM) 30-50 Mm) 25-200 MM) 75-200 mm) 50-200 Mm) 20-50 MM) 20 Mm) 25 MM) 30-50 Mm) 25-200 MM) 75-200 mm) 50-200 MMm)

20 47 = = = = 55 = 58 = = = = 66 =

25 - 47,5 - 55,5 - 58,5 - - 60 - 68 - 71 -

32 = = 57 = = = 61,5 = = 72 = = = 76,5

40 - - 56,5 - - - 61 - - 72 - - - 76,5

50 - - - - 80,5 - - - - - - 98,5 - -

63 - - - - 80,5 - - - - - - 98,5 - -
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 4.05.
3penus Da}paﬁDTaHbl ANA NPOMbILWJTEHHOr0 NCNONb30BaHNA ——
Karanor npoaykuun npeacTaBneH Ha CaiiTe Www.camozzi.ru 297

«

CAMOZZI

Automation

UMANHLPBI MTHEBMATUYECKWE CO BCTPOEHHBIMIA HANMPABNALLIMIA CEPS QCT, QCB



«

CAMOZZI | |)1;)H/1PbI MHEBMATUYECKUE CO BCTPOEHHBIMI HAMPABISOLLMU > CEPWSA QCT, QCB KATATIOr 2020

Automation

I NcnonHeHne S

P

N = =

Pasmep 02 (Mm) @16 @20 @25 @32 @40 @50 @63 Pasmep 04 (Mm) Pl6 P20 @25 @32 P40 @50 @63

10=30 24 24 24 24 24 24 28 10+ 30 17 29 29 33 34 36 38
40+100 44 44 44 48 48 48 52 40 +100 27 39 39 45 46 48 50
125+ 200 110 120 120 124 124 124 128 125+ 200 60 77 77 83 84 86 88
o
o
(@3
5
(@3
=<
=
o
S
=
=
=
5 P3 Ne4xp3 T~ 02 9 Y4
= R X2 —
m | H7
: I =\ e or
= 277, +-
< 1;|==== B Ry ©
= s ——F 1S [;
= Q o~ — — 1
T > > >
o ,_$—79’ & s
= H
o E — 1
= E— =
E Y17 xy4 0 —
S N°4xP1
= F2 Fi 2-F
J
= A |
= ~ ,‘VL‘ o I ﬁ
s N S =
5 - ] r
= 1O "
= o~ ~ e
— S — -] = _
L FoSCEFIN |«
E[ > 1 S T
= g Sv 71 © |
j - _. N I . —
16Ds ' — |
£2 L1 + S A
G2 B+ L2 +
_ 7o)
/G S+++=
2:F F6
F4 +

+=p0063BUTb X0,
++ = 106aBUTb X0 ABaXAObI

K* = pasmep T-6onTa

PA3MEPbI

9 A B @C @D E1 E2 F Fl F2 F3 F4+ F5 F6 Gl G2 H Hl L1+ L2+ L3++ M1 M2 N 01 03 P1/P2 P3 Q R S Y YL Y2Y3Ys X X1 X2 J K*
16 71510 8 54 16 M5 105 75 19 13 10 105 62 25 56 46 33 46 475 64 30 22 5 24 M5x08 M5x08 12 10 6 24 3 35 3 6 43 8 45

20 8 2 12 10 70 18 G1/8 105 105 25 125 105 105 81 30 72 54 37 53 55 83 36 24 17 28 M5x08 Méx1 13 12 8 28 3 35 3 6 55 95 5 44 M5
25 8 2 16 12 78 26 G1/8 115 9 285 125 135 11,5 91 40 82 64 37,5 53,5 555 93 42 30 17 34 Méxl Méx1 15 12 8 34 4 45 3 6 55 95 5 50 M5
32 10 2 20 16 96 30 G1/8 95 95 34 7 165 125 110 45 98 78 37,5 59,5 615 112 48 34 21 42 M8x1,25 M8x1,25 20 16 12 42 4 45 3 6 65 11 65 63 M6
40 10 2 20 16 104 30 G1/8 13 12 38 13 19,5 13 118 45 106 86 44 66 68 120 54 40 22 50 M8x1,25 M8x1,25 20 16 12 50 4 45 3 6 65 11 65 72 M6
50 121525 20 130 40 G1/4 115 11,5 47 8 215 12 146 60 130 110 44 72 735 148 64 46 24 66 MI10x1,5 M10x1,5 22 20 16 66 5 6 4 8 85 14 85 92 M8
63 121525 20 130 50 Gl/4 125 11,4 55 12 26 145 158 70 142 124 49 77 785 162 78 58 24 80 MI10x1,5 M10x1,5 22 20 16 80 5 6 4 8 85 14 85 110 MI10
4.05. KomnaHus Camozzi Spa ocTasnset 3a c060ii NPaBo U3MEHATL MOAENI 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeaomieHns

Jif TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
298 KaTanor npofyKkuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru



